
あるぷすの家「２０２０年３月満足度調査」結果集計

65.0%

70.0%

75.0%

80.0%

85.0%

90.0%

202020192018201720162015

回収率の推移

回収率

1 ケアマネー

ジャーに勧められ

た
49%2 パンフレットやネット

を見て

3 知り合いに勧め

られた
0%

4 体験利用してみ

て良かった
15%

5 評判が良かった

0%

6 サービス内容が

良かった

16%

7 自宅に近い等

地理的に良い
13%

8 その他

あるぷすの家をご利用に至った理由

0 要支援1・2
4%

1 要介護１
39%2 要介護２

25%

3 要介護３
18%

4 要介護４
7% 5 要介護５

7%

回答者の介護度

1 １回

2 ２回

3 ３回
38%

4 ４回
4%

5 ５回

0%

6 6回

１週間の利用回数

1 とても満足
53%

2 おおむね満足

25%

3 普通

9%
4 やや不満

0%
5 不満

0%

6 回答無し・不

明
13%

ホール等の清掃状況

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

202020192018201720162015

ホール等の清掃状況

1 とても満足 17 2 おおむね満足 8 3 普通 3

4 やや不満 0 5 不満 0 6 回答無し・不明 4

1 とても美味しい
28%

2 概ねおいしい
28%

3 普通
31%

4 やや美味しく

ない
0%

5 まずい

0%

6 回答無し・不

明
13%

食事やおやつの味

0.0%
5.0%
10.0%
15.0%
20.0%
25.0%
30.0%
35.0%
40.0%
45.0%
50.0%

202020192018201720162015

食事やおやつの味

1 とても美味しい 9 2 概ねおいしい 9 3 普通 10

4 やや美味しくない 0 5 まずい 0 6 回答無し・不明 4
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あるぷすの家「２０２０年３月満足度調査」結果集計

1 ちょうど良い

44%
2 概ね丁度よい

22%

3 普通

16%

4 やや足りない
6%

5 足りない

0%

6 回答無し・不

明
12%

食事やおやつの量やバリエーション

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

40.0%

45.0%

50.0%

202020192018201720162015

食事やおやつの量やバリエーション

1 ちょうど良い 14 2 概ね丁度よい 7 3 普通 5

4 やや足りない 2 5 足りない 0 6 回答無し・不明 4

1 とても満足
31%

2 概ね満足
34%

3 普通

19%

4 やや不満
0%

5 不満
0%

6 回答無し・不

明

16%

入浴時のプライバシーへの配慮

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

202020192018201720162015

入浴時のプライバシーへの配慮

1 とても満足 10 2 概ね満足 11 3 普通 6

4 やや不満 0 5 不満 0 6 回答無し・不明 5

1 とても満足

62%

2 概ね満足
19%

3 普通
3%

4 やや不満
0%

5 不満
0%

6 回答無し・不

明
16%

入浴の介助方法

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

202020192018201720162015

入浴の介助方法

1 とても満足 20 2 概ね満足 6 3 普通 1

4 やや不満 0 5 不満 0 6 回答無し・不明 5

1 とても満足
56%

2 概ね満足
25%

3 普通
10%

4 やや不満

0%
5 不満

0%

6 回答無し・不

明
9%

職員の介護

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

202020192018201720162015

職員の介護

1 とても満足 18 2 概ね満足 8 3 普通 3

4 やや不満 0 5 不満 0 6 回答無し・不明 3
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あるぷすの家「２０２０年３月満足度調査」結果集計

1 とても満足

41%2 概ね満足
19%

3 普通
34%

4 やや不満

0%
5 不満

0%

6 回答無し・不

明
6%

レクリエーション

0.0%
5.0%
10.0%
15.0%
20.0%
25.0%
30.0%
35.0%
40.0%
45.0%
50.0%

202020192018201720162015

レクリエーション

1 とても満足 13 2 概ね満足 6 3 普通 11

4 やや不満 0 5 不満 0 6 回答無し・不明 2

1 とても満足

22%

2 概ね満足
19%

3 普通
12%

4 やや不満

9%

5 不満

0%

6 回答無し・不

明
38%

ドライブ・外出

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

40.0%

45.0%

50.0%

202020192018201720162015

ドライブ・外出

1 とても満足 7 2 概ね満足 6 3 普通 4

4 やや不満 3 5 不満 0 6 回答無し・不明 12

1 とても満足
44%

2 概ね満足
25%

3 普通
22%

4 やや不満
0%

5 不満
0% 6 回答無し・不

明
9%

機能訓練

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

40.0%

45.0%

50.0%

202020192018201720162015

機能訓練

1 とても満足 14 2 概ね満足 8 3 普通 7

4 やや不満 0 5 不満 0 6 回答無し・不明 3

1 とても満足

38%
2 概ね満足

28%

3 普通
25%

4 やや不満
0%

5 不満

0%

6 回答無し・不

明
9%

設備

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

202020192018201720162015

設備

1 とても満足 12 2 概ね満足 9 3 普通 8

4 やや不満 0 5 不満 0 6 回答無し・不明 3
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あるぷすの家「２０２０年３月満足度調査」結果集計

1 とても満足
57%

2 概ね満足

31%

3 普通

6%

4 やや不満
0%

5 不満
0%

6 回答無し・不

明
6%

送迎

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

202020192018201720162015

送迎

1 とても満足 18 2 概ね満足 10 3 普通 2

4 やや不満 0 5 不満 0 6 回答無し・不明 2

1 とても満足
57%

2 概ね満足
31%

3 普通
6%

4 やや不満
0%

5 不満
0%

6 回答無し・不

明

6%

送迎車の運転

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

202020192018201720162015

送迎車の運転

1 とても安心 25 2 概ね安心 4 3 普通 1

4 やや不安 0 5 不安 0 6 回答無し・不明 2

1 とてもキレイ

50%

2 概ねキレイ

38%

3 普通

6%

4 やや汚い

0% 5 汚い
0%

6 回答無し・不

明
6%

送迎車の清潔

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

202020192018201720162015

送迎車の清掃

1 とてもキレイ 16 2 概ねキレイ 12 3 普通 2

4 やや汚い 0 5 汚い 0 6 回答無し・不明 2

1 とても満足

72%

2 概ね満足

19%

3 普通

3%
4 やや不満

0%
5 不満

0%
6 回答無し・不明

6%

職員の接遇

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

202020192018201720162015

職員の接遇

1 とても満足 23 2 概ね満足 6 3 普通 1

4 やや不満 0 5 不満 0 6 回答無し・不明 2
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あるぷすの家「２０２０年３月満足度調査」結果集計

1 とても短い
3%

2 短い
6%

3 適当
81%

4 やや長い
0%

5 とても長い
0%

6 回答無し・不

明
10%

サービス提供時間の長さ

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

202020192018201720162015

サービス提供時間の長さ

1 とても短い 1 2 短い 2 3 適当 26

4 やや長い 0 5 とても長い 0 6 回答無し・不明 3

1 ぜひ利用した

い

6%

2 機会があれば
25%

3 利用している
3%

4 あまり利用し

たくない
3%

5 利用したくない
10%

6 回答無し・不

明
53%

介護保険外の延長サービス

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

202020192018201720162015

介護保険外の延長サービス

1 ぜひ利用したい 2 2 機会があれば 8

3 利用している 1 4 あまり利用したくない 1

5 利用したくない 3 6 回答無し・不明 17

1 料金が高い
0%

2 時間が短い
0%

3 夕食がない

0%

4 必要がない

16%

5 その他

3%6 回答無し・不明

81%

利用しない理由

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

202020192018201720162015

利用しない理由

1 料金が高い 0 2 時間が短い 0 3 夕食がない 0

4 必要がない 5 5 その他 1 6 回答無し・不明 26

1 少ない
0%

2 やや少ない
0%

3 適当

4 やや多い
0%

5 多い
0%

6 回答無し・不

明

22%

営業日数

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

202020192018201720162015

営業日数

1 少ない 0 2 やや少ない 0 3 適当 25

4 やや多い 0 5 多い 0 6 回答無し・不明 7
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あるぷすの家「２０２０年３月満足度調査」結果集計

1 レクリエーショ

ン
19%

2 機能訓練や体

操
26%

3 室内外行事

16%

4 認知症ケ

ア
23%

5 地域交流

3%

6 家族同士の

交流会の開催
3%

7 日曜日営業
7%

8 利用時間の延

長

3%

9 職員の質の向

上

0% 10 夕方から

夜のｻｰﾋﾞｽ
0%

11 その他
0%

今後充実して欲しいサービス

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

202020192018201720162015

今後充実して欲しいサービス

1 レクリエーション 6 2 機能訓練や体操 8

3 室内外行事 5 4 認知症ケア 7

5 地域交流 1 6 家族同士の

交流会の開催 1
7 日曜日営業 2 8 利用時間の延長 1

1 全く思わない
3%

2 あまり思わな

い
3%

3 分からない
22%

4 やや思う
3%

5 とても思う
35%

6 回答無し・不

明
34%

他の方にも勧めてみたいと思うか

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

40.0%

202020192018201720162015

他の方にも勧めてみたいと思うか

1 全く思わない 1 2 あまり思わない 1 3 分からない 7

4 やや思う 1 5 とても思う 11 6 回答無し・不明 11

1 ＨＰを知らない
28%

2 知っているが

見ない

10%

3 あまり見ない（月

4 時々見る（月２

回）
3%

5 よく見る（月4回

以上）

0%

6 見る手段がな

い
34%

7 回答無し・不明
19%

ホームページを見たことがあるか

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

202020192018201720162015

ホームページを見たことがあるか

1 ＨＰを知らない 9 2 知っているが見ない 3

3 あまり見ない（月１程度） 2 4 時々見る（月２回） 1

5 よく見る（月4回以上） 0 6 見る手段がない 11

7 回答無し・不明 6

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

202020192018201720162015

デイサービス利用時の困りごと

1 朝起きられない 3 2 前の晩眠れない 1

3 タオルの準備や洗濯 0 4 着替えの準備や洗濯 2

5 おむつやパッド（予備）の準備 0 6 その他具体的に 0

7 回答無し・不明 26

1 朝起きられな

い

10%

2 前の晩眠れな

い

3%3 タオルの準備

や洗濯

0%

4 着替えの準備

や洗濯
6%

5 おむつやパッド

（予備）の準備
0%

6 その他具体的

に

0%

7 回答無し・不明

81%

デイサービス利用時の困りごと
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